



Manual: Electrostatic Wall Protective Film 60x200cm

- 1) Thoroughly clean and dry the surface where the film will be applied. Ensure the surface is smooth and dust-free.
- 2) Unroll the desired length of film and place it onto the prepared surface.
- 3) Use a soft cloth or squeegee to smooth the film from the centre outward to remove any air bubbles.
- 4) For better adhesion, you may secure the corners with stickers (not included).
- 5) If necessary, trim the excess film with a sharp knife or scissors.
- 6) Suitable for smooth surfaces such as glass, metal, plastic, or painted wood. Not recommended for rough or porous surfaces.



Návod: Statická transparentní ochranná a omyvatelná fólie na stěnu 60x200 cm

- 1) Důkladně očistěte a osušte povrch, na který bude fólie aplikována. Ujistěte se, že je povrch hladký a bez prachu.
- 2) Odviňte požadovanou délku fólie a přiložte ji na připravený povrch.
- 3) Pomocí měkkého hadříku nebo stěrky vyhladte fólii od středu ke krajům, aby se odstranily vzduchové bubliny.
- 4) Pro lepší přilnavost můžete rohy fólie zpevnit pomocí samolepky (není součástí).
- 5) Pokud je to nutné, zastříhněte přebytečnou fólii ostrým nožem nebo nůžkami.
- 6) Určeno pro hladké povrchy jako sklo, kov, plast nebo lakované dřevo. Nedoporučuje se aplikovat na drsné nebo porézní povrchy.



Instrukcja obsługi: Statyczna Przezroczysta Zmywalna Folia Ochronna na Ścianę

- 1) Dokładnie oczyść i wysusz powierzchnię, na którą będzie nakładana folia. Powierzchnia musi być gładka i wolna od kurzu.
- 2) Odwiń potrzebną długość folii i przyłóż ją do przygotowanej powierzchni.
- 3) Użyj miękkiej ściereczki lub ściągaczki, aby wygładzić folię od środka na zewnątrz, usuwając pęcherzyki powietrza.
- 4) Dla lepszej przyczepności można wzmocnić rogi za pomocą naklejek (brak w zestawie).
- 5) W razie potrzeby przytnij nadmiar folii ostrym nożem lub nożyczkami.
- 6) Przeznaczona do gładkich powierzchni, takich jak szkło, metal, plastik lub lakierowane drewno. Nie zaleca się stosowania na powierzchniach chropowatych lub porowatych.



Használati útmutató: Statikus Átlátszó és Mosható Falvédő Fólia

- 1) Tisztítsa meg és szárítsa meg alaposan azt a felületet, ahová a fóliát felhelyezi. A felület legyen sima és pormentes.
- 2) Vágja le a kívánt hosszúságot, és helyezze a fóliát az előkészített felületre.
- 3) Puha kendővel vagy lehúzóval simítsa ki a fóliát középről kifelé, hogy eltávolítsa a légbuborékokat.

- 4) A jobb tapadás érdekében a sarkokat rögzítheti matricával (nem tartozék).
- 5) Szükség esetén vágja le a felesleges fóliát és kessel vagy ollóval.
- 6) Sima felületekre alkalmas, például üveg, fém, műanyag vagy festett fa. Durva vagy porózus felületekre nem ajánlott.



Instrucțiuni: Folie Transparentă Statică și Lavabilă de Protecție pentru Perete

- 1) Curățați și uscați bine suprafața pe care va fi aplicată folia. Asigurați-vă că este netedă și fără praf.
- 2) Derulați lungimea dorită a foliei și aplicați-o pe suprafața pregătită.
- 3) Folosiți o cârpă moale sau o racletă pentru a netezi folia din centru spre margini, eliminând bulele de aer.
- 4) Pentru o aderență mai bună, puteți fixa colțurile cu autocolante (nu sunt incluse).
- 5) Dacă este necesar, tăiați excesul de folie cu un cuțit ascuțit sau foarfecă.
- 6) Destinată suprafețelor netede precum sticlă, metal, plastic sau lemn lăcuit. Nu se recomandă aplicarea pe suprafețe aspre sau poroase.